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ATA DA 21a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA EM 
09 DE MARÇO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e quinze minutos do nono dia do mês de março do ano de 

dois mil e dezoito, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Diomar 

Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os membros no 

exercício da titularidade: Sr. João Marcelo Nogueira Tavares; Sr. Paulo  Springer  de Freitas; Sr. Renon 

Pessoa Fonseca; Sr. Samuel Sá Teles Soares e o Sr. Breno Santos Borba. Participou também da reunião 

o Sr. Antônio dos Santos Drumond Filho, Auditor Chefe Substituto; a Sra. Polyana Mitidiero Silva 

Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra.  Esther  de Godoy Ponteiro, Assistente 

Administrativo da Secretaria Executiva. PARTICIPANTES EVENTUAIS: (9:32h — 10:45h) Sr. 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos; (10:47h - 11:45h) Maria de Fátima Gomes 

de Lima, Gerente de Comunicação e Relacionamento; e Sandiscléia  Beni Gutierrez,  Coordenadora de 

Relacionamento e Atendimento. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Diomar e o secretariou a Sra. Polyana. 

ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) Ata da 20a Reunião 

Ordinária do Comitê LegisPrev; 3) Aprimoramento do processo eleitoral; 4) Aprimoramento das 

campanhas de adesão; Assuntos Informativos: 5) Atas dos Colegiados; 6) Informes. INSTALAÇÃO: 

Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e seguiu a 

seguinte sequência: 1, 2, 3, 4, 5, 6. Item 2) A Ata da 20a Reunião Ordinária do Comitê LegisPrev foi 

aprovada e assinada pelos membros presentes naquela reunião. Na sequência, os membros do Comitê 

LegisPrev discutiram o Parecer n° 01 /2018/CAL/Funpresp-Exe, de 26 de fevereiro de 2018, que será 

enviado ao Conselho Deliberativo para apreciação. O Sr. Tiago foi convidado a participar da discussão 

e prestou explicações sobre as divergências ocorl-idas entre a Politica de Investimentos publicada no  site  

da Funpresp-Exe e a Nota Técnica n° 771/2017/GECOP/GEOFI/DIRIN/Funpresp-Exe, de 01 de 

dezembro de 2017. O colegiado sentiu-se esclarecido com as explicações. Item 3) A Sra. Polyana 

informou que o inïcio do processo eleitoral é estabelecido com a notificação do Conselho Deliberativo 

à Diretoria Executiva dos membros dos órgãos colegiados que terão seu mandato encerrado em 2019. 

Os membros do Comitê LegisPrev elegeram o Sr. Breno Borba para ser o relator das propostas que 

serão discutidas em reunião posterior. Item 4) As Sras. Maria de Fátima e Sandiscléia apresentaram os 

motivos das desistências de adesão automática durante o período de novembro/2016 a 

novembro/2017. O colegiado debateu sobre os dados contidos na apresentação que culrninou com a 

RECOMENDAÇÃO N° 12: O COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 

DO PODER EYECUTNO — FUNPRESP-EZE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 

do Estatuto da Funpresp-Exe, sugere ao Conselho Deliberativo recomendar: a) tendo em vista o que 

consta da apresentação dos indicadores de desistência de adesão automática consolidados em que o 

percentual de "não informados/sem contato" encontra-se no patamar de 38,20%, que a Fundação faça 

contato com o servidor através do RH a fim de aprimorar a comunicação após a desistência; b) que seja 

realizada uma análise da possibilidade de o servidor aderir àFunpresp-Exe por intermédio de seu RH 

mesmo que tenha interesse em aderir à PAR, o que seria feito posteriormente pela empresa contratada, 
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de forma a facilitar a adesão do servidor. Item 5) Nessa reunião não foi disponibilizada. Item 6) A 

Sra. Polyana informou que está disponível no  site  da Esaf o curso na modalidade EaD intitulado 

"Funpresp - A previdência complementar do servidor público federal". As inscrições estão abertas 

desde 06/03/2018 e vão até 30/11/2018. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Diomar Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, 

considerou encerrados os trabalhos às 11:30h da qual foi lavrada a presente ata, que após lida e 

discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, 

secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata. 
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Polyana Miti 'ero Silva Gabas 
Secretária da Reunião 
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